



అరులు అందరికీ ఇంజనీర్లను ఇట్టే

మాజీ

- నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి.
- హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని హౌసింగ్ కాలనీని పరిశీలించిన మంత్రి ఉత్తమ్
- హుజూర్ నగర్ కాలనీలో 2,160 గృహాలు 3 నెలల్లో పంపిణీ..
- కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూం పథకం ఒక అభూత కల్పన.

హుజూర్ నగర్, ఆగస్టు 6: తెలంగాణలో వచ్చే ఐదేళ్లలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం కింద అర్హులైన లబ్ధిదారులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు అందించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని పౌర సరఫరాలు, నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ ఎన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని రామస్వామి గుట్టలోని హౌసింగ్ కాలనీని పరిశీలించిన అనంతరం ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత 10 ఏళ్లుగా హౌసింగ్ రంగాన్ని గత బీఆర్ఎస్ హయాంలో పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని విమర్శించారు. 2 % డి.ఎం.ఎ. హౌసింగ్ స్కీమ్ చుట్టూ ఒక హైస్కో క్రియేట్ చేయబడిందని, వాస్తవానికి అది ఒక అభూత కల్పన మరియు బోలు వాగ్దానం అని నిరూపించబడింది. కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని గత ప్రభుత్వం ఇళ్లలేని ప్రజలను మోసం చేసిందని, వాటిని పంపిణీ చేయలేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ప్రారంభించిన బలహీన వర్గాల ఇళ్ల ప్రాజెక్టులను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో 2,160 యూనిట్లతో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రాజెక్టును 2013-14లో తాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రారంభించిన విషయాన్ని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. “బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టును 10 సంవత్సరాలు ఆపివేసింది. 2023 డిసెంబర్లో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే, నేను ప్రాజెక్టులను పునరుద్ధరించి, పనులను వేగవంతం చేసానని అవి ఇప్పుడు అధునాతన దశలో ఉన్నాయని అన్నారు. వచ్చే మూడు నెలల్లో 2,160 యూనిట్లను నిర్మాణం అందజేసి అవకాశం ఉంది.

ఎస్ బీఐ చైర్మన్ గా తెలుగు తేజం

చల్లా శ్రీనివాసులు శెట్టి నియామకానికి కేంద్ర అమోదం

దేశంలోనే అతి పెద్ద బ్యాంకు అయిన స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ బీఐ) చైర్మన్ గా తెలుగు పుక్కి చల్లా శ్రీనివాసులు శెట్టిని కేంద్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం నియమించింది. బ్యాంకులో సీనియర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ (ఎంఓ) **వివరాలు 2లో..**

సీఎం స్థాయి భద్రత అడుగుతున్నారు

తగినంత ఇస్తున్నా తగ్గించామనడం సరికాదు
బులెట్ ప్రూఫ్ వాహనం కూడా ఇస్తున్నాం
జగన్ తీరుపై హెమాంతుని అనిత మండిపాటు

సీకే సూన్ హైదరాబాద్ : “మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ కు ఇవ్వాలి నంత భద్రతను ఇచ్చాం. కానీ ఆయన ముఖ్యమంత్రి స్థాయి భద్రత అడుగుతున్నారు. 980 మంది అంటే ఒక గ్రామ పంచాయతీలోని ఓటర్ల సంఖ్య. అంటే ఆ స్థాయి భద్రత అడుగుతున్నారు. ఇవ్వేట్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గుర్తూని కోడికత్తి దాడి ఇప్పుడు గుర్తొచ్చిందా?” అని హెమాంతుని వంగలపూడి అనిత మండిపడ్డారు. కోడికత్తి విచారణకు కోర్టు **వివరాలు 2లో..**

15న చివరి విడత రుణమాఫీ

నగదు జమలో సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం
అభిప్రాయ సేకరణ తర్వాత రైతుభరోసా: మంత్రి తుమ్మల

సీకే సూన్ హైదరాబాద్ : చివరి విడత రుణమాఫీని ఈ నెల 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంకొండేటి ప్రారంభించిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆ రోజు ఖమ్మం జిల్లా వైరలో గోదావరి జలాల విడుదల కార్యక్రమంతో పాటు.. రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీని సీఎం ప్రారంభిస్తారని **వివరాలు 2లో..**

రాజధానికి దీటుగా వరంగల్

ప్రగతి పనుల్లో అధికారులు చురుగ్గా పనిచేయాలి..

- ఈ నెలలోనే నర్సంపేటలో మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభం
- ఆగమశాస్త్ర ప్రకారం భద్రకాళి దేవస్థానం అభివృద్ధి
- సమీక్ష సమావేశంలో ఇన్ ఛార్జి మంత్రి పాంగులటి

సీకే సూన్ హైదరాబాద్ : ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా, నగర సమగ్రాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటోందని, తదనుగుణంగా అధికారులు చురుగ్గా పనిచేయాలని ఆ జిల్లా ఇన్ ఛార్జి మంత్రి పాంగులటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. వరంగల్ అభివృద్ధిపై సచివాలయంలో మంగళవారం దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖతో కలిసి ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. స్టాల్డ్ సీటీ పనులు, భద్రకాళి దేవస్థానం అభివృద్ధి, మో టెక్స్ టైల్ పార్కు, వరంగల్ ఎయిర్ పోర్టు, నర్సంపేటలో ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ, సమీక్ష గురుకుల పాఠశాలలు.. తదితర అంశాలపై చర్చించారు. హైదరాబాద్ నగరానికి దీటుగా వరంగల్ ను అభివృద్ధి చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంకొండేటి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని పాంగులటి తెలిపారు. వరంగల్ ఇన్స్టర్, **వివరాలు 2లో..**

ఎపీలో యూట్యూబ్ అకాడెమీ

రాజధానిలోని మీడియా సిటీలో పెట్టుబడులకు ఆసక్తి
యూట్యూబ్ గ్లోబల్ సీఈఓ సీఎం చంద్రబాబు ఆన్ లైన్ సమావేశం

సీకే సూన్ హైదరాబాద్ : రాజధాని అమరావతిలోని మీడియా సిటీలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు, రాష్ట్రంలో యూట్యూబ్ ట్రైనింగ్ అకాడెమీ ఏర్పాటుకు గూగుల్ సంస్థ ఆసక్తి వ్యక్తం చేసింది. యూట్యూబ్ సంస్థ గ్లోబల్ సీఈఓ నీల్ మోహన్, గూగుల్ సంస్థ ఆసియా పసిఫిక్ విభాగం (ఎపీఏసీ) అధిపతి సంజయ్ గుప్తాతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మంగళవారం ఆన్ లైన్ లో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో స్థానిక భాగస్వాములతో కలిసి నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమాల నిర్వహణ, ‘గ్రో విత్ గూగుల్’ వంటి సర్టిఫికేషన్ ప్రోగ్రాంలను నిర్వహించడం తదితర అంశాలపై వారు చర్చించారు. అమరావతిలోని మీడియా సిటీలో యూట్యూబ్ **వివరాలు 2లో..**

‘జలభాగ్య’ నగరి

హైదరాబాద్ దాహార్లి తీర్చే మరో వనరు
గోదావరి రెండో దశ ప్రాజెక్టుకు పచ్చజెండా
మల్లన్నసాగర్ నుంచి 15 టీఎంసీల తరలింపు
రూ.5,560 కోట్ల కేటాయింపు
రెండేళ్లలో పూర్తి చేసేలా ప్రణాళిక

సీకే సూన్ హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ మహానగర వాసులకు శుభవార్త. ఎప్పటి నుంచో ఎదురుచూస్తున్న గోదావరి ఫేజ్-2 తాగునీటి సరఫరా ప్రాజెక్టుకు ప్రభుత్వం పచ్చజెండా ఊపింది. సుమారు రూ.5,560 కోట్ల వ్యయంతో మల్లన్నసాగర్ నుంచి మరో 15 టీఎంసీల గోదావరి జలాలను రాజధానికి తరలించేందుకు అనుమతిస్తూ మంగళవారం పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిషోర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వచ్చే రెండేళ్లలో ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తిచేయాలన్నది లక్ష్యం. మొత్తం వ్యయంలో 40 శాతం **వివరాలు 2లో..**

‘తెలంగాణ డైవర్లు.. ఏపీవారిపై మానవత్వం చూపండి’

ఉమ్మడి రాజధాని గడుపు తీరగానే ఏపీ క్యాబ్ డైవర్లు హైదరాబాద్ లో ఉండకూడదంటూ తెలంగాణవారు అడ్డుకోవడం సబబు కాదని ఉపముఖ్యమంత్రి చంద్ర కల్యాణ్ అన్నారు. రెండు వేల కుటుంబాల వేదన ఇందులో దాగుండని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో రాజధాని పనులు మొదలుకొన్నానే ఇక్కడ డైవర్లకు ఉపాధి మెరుగుపడుతుందన్నారు. అప్పటి వరకూ సాటి డైవర్లను మానవతా దృక్పథంతో **వివరాలు 2లో..**

అన్నారూగూడెంలో ఘనంగా బిరిశాల శ్రీకాంత్ 30వ వర్ధంతి వేడుకలు..

తల్లాడ ఆగస్టు 6 సికె స్టూన్స్ ప్రతినిధి విజయ్: తల్లాడ మండలంలోని అన్నారూగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ దివంగత నేత బిరిశాల శ్రీకాంత్ 30వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తుమ్మలపల్లి రమేష్ అధ్యక్షులు వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ స్మారకానికి ఆయన పూజలను నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం రమేష్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం శ్రీకాంత్ తో పాటు తన తండ్రి బిరిశాల భద్రయ్య అహర్నిశలు క్రమించారని గుర్తు చేశారు. శ్రీకాంత్ మరణించి 30 ఏళ్లు గడిచినప్పటికీ ఆయన వర్ధంతి వేడుకలను గ్రామస్థులు మధ్య జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోవిందు నరసింహారావు పూనాటి నత్యమయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సంఘం నాయకులు గోగుల రాఘవ,



కోసూరు వెంకటేశ్వర్లు లోకల్ కేవీ, రెంటపల్లి మరియప్ప, షేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. నాగుల మీరా, పిన్ని హరీష్, రాగం తంబి, సురేష్, లక్ష్మణ్

భువనగిరి పట్టణంలో జరిగే ఆవాజ్ రాష్ట్ర స్థాయి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని ఆవాజ్ ప్రజా సంఘాల ఐక్య సమావేశం



సి కె స్టూన్స్ (సంపత్) ఆగస్ట్ 06: మంగళవారం రోజున ఈ నెల 10, 11న భువనగిరి పట్టణం శ్రీ శ్రీనివాస ఫంక్షన్ (దివ్య) హాల్ లో జరిగే ఆవాజ్ రాష్ట్ర స్థాయి శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని ఆవాజ్ ప్రజా సంఘాల

జిల్లా కమిటీల సంయుక్త సమావేశం దుంపల మల్లారెడ్డి స్మారక భవనంలో జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆహ్వాన సంఘం అధ్యక్షులు షేక్ మీరా చౌదరి గారు మాట్లాడుతూ జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రజాతంత్ర లౌకికవాదులు ఈ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని జిల్లాలో జరుగుతున్నటువంటి ఈ శిక్షణ తరగతులకు హాజరై జయప్రదం చేయాలని అన్నారు. ఈ విద్య వైజ్ఞానిక శిక్షణ తరగతులకు ఎలాంటి రాజకీయ ప్రోద్బలం లేదని కేవలం రాజ్యాంగ హక్కులపై ప్రజలను చైతన్య పరచడమే ప్రధాన లక్ష్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆవాజ్ ఎంపి ఇక్బాల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మీర్ ఖాజా అలీ షేక్ హమీద్ షా పాతుకకాశీల రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఇమామ్ షా షేక్ లతీఫ్ సీనియర్ జర్నలిస్టు వివేకానంద డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి గడ్డం వెంకటేశ్ ఎంపి సలీం మాజీ ఎన్ఎఫ్ఐబి నాయకులు వసం రాజు ఎంపి నేహాల్ సాజిద్ ఎంపి రియాజ్ ఆవాజ్ నాయకులు ముక్తార్ హుస్సేన్ ఎంపి జహీర్ అబ్దుల్ రెహమాన్ ఎంపి మక్సూల్ ఎంపి రషీద్ ఎంపి షాబుద్దీన్ ఎంపి అఫ్జల్ ఎంపి బుద్దాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మాదాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య, ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న



సి కె స్టూన్స్ (సంపత్) ఆగస్ట్ 06: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుర్కపల్లి మండలంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న పర్యటించారు. మాదాపూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్వచ్ఛదనం పచ్చడనంలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఆ తర్వాత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కారం అన్నం పెడుతున్నారని హరీష్ రావు మాట్లాడిన మాటలపై సీనియర్ అయ్యారు. మాదాపూర్ గ్రామంలోని ఈ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మంచి ఆహారం విద్యార్థులకు అందిస్తున్నారని కోడిగుడ్డు పప్పుచారుతో భోజనం పెడుతుంటే కారం అన్నం పెడుతున్నారని హరీష్ రావు అనడంతో తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. అనంతరం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద గ్రామస్థులతో స్వచ్ఛదనం పచ్చడనంలో భాగంగా సమావేశం నిర్వహించారు. రైతు రుణమోక్ష చేసిన



సందర్భంగా రైతులు బీర్ల ఐలయ్య గారిని ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న ని సన్మానించారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని వాటిని సంరక్షించాలని కోరారు గ్రామంలో పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని షాన్షిక్ వాడకాన్ని నివారించాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేస్తున్నారని బీర్ల ఐలయ్య అన్నారు.

ప్రధాని మోడీ మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తున్నారు అనేక అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారు.



విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలి. రాష్ట్ర బిజెపి మహిళా మోర్చా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బానోతు విజయలక్ష్మి. **సీ కె స్టూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కౌశిక్), ఆగస్టు 06,** కొత్తగూడెం లో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రంగా కిరణ్ అధ్యక్షతన జరిగిన జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్న దళిత మోర్చా జాతీయ కార్యదర్శి ఎస్ కుమార్ , ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర

మహిళా మోర్చా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బానోతు విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మహిళల కు పెద్దపీట వేస్తున్నారని వారికి అనేక రంగాల్లో అన్ని వర్గాల వారికి వాళ్ల కాళ్ళ మీద వాళ్ళు నిలబడేందుకు అనేక అవకాశాలు కల్పించి సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువచ్చారని వీటన్నిటిని మనం విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని ఆమె తెలిపారు.

బస్సు సౌకర్యం 3 నెలల ముచ్చటెన....?

- రఘునాథపాలెం గుండ్లపల్లి మహిళలకు అందని బస్సు సౌకర్యం
- స్థానిక ఎన్నికల్లో ఓట్లను బహిష్కరిస్తామంటున్న మహిళలు
- పైవేటు ఆటోల్లో వెళ్తున్న ప్రయాణికులు
- అధికారులు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలంటూన్న గ్రామాల ప్రజలు



సికె స్టూన్స్ సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి (రామయ్య) ఆగస్టు 06: మరంపల్లి మండలం రఘునాథపాలెం గుండ్లపల్లి గ్రామానికి ఆర్టీసీ బస్సు రాక మూడు నెలలు అవుతుందిని ఆ గ్రామాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంతకుముందు కోదాడ డిపో నుండి హుజూర్పూర్ మరంపల్లి రఘునాథపాలెం గుండ్లపల్లి గ్రామానికి బస్సు ఉదయం మధ్యాహ్నం సాయంత్రం మూడు పూటలా నెలకొంది ఏమైందో ఏమో తెలియదు కానీ గత కొన్ని నెలలు నుండి గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేకుండా పోయిందని రఘునాథపాలెం గుండ్లపల్లి మహిళలకు ప్రే బస్సు అందని ద్రాక్షాల మిగిలినది విద్యార్థులు ఆ గ్రామాల నుండి హుజూర్పూర్ కోదాడ వెళ్లాలంటే ప్రైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయించాల్సి వస్తుందని సుదూర ప్రాంతాల నుండి తమ గ్రామాలకు చేరుకోవాలంటే మరంపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆటో వారు ప్యాసింజర్ తో ఆటో ఫుల్ గా నిండితేనే ఆటో కరులుతుందని అనడం వల్ల గంటల తరబడి నిలుచువాల్సి వస్తుందని ఏదైనా ఆర్టింట్లు పని ఉంటే ఇక అంతే సంగతులని రామయ్య స్థానిక ఎన్నికల్లో ఓట్లను బహిష్కరిస్తామని ఇప్పటినుండి బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తేనే ఓట్లు వేయటానికి అంగీకరిస్తామని నాయకులు కూడా చొరవ తీసుకోవాలని మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఆర్టీసీ ఉన్నత అధికారులు వెంటనే స్పందించి గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని గ్రామ మహిళలు నాయకులు విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలు

- మంద కృష్ణ మందిర చిత్రపటానికి పాలాజిషేకం



అసకాపల్లి సికె స్టూన్స్: ఎస్సీ లో ఉమ్మడి ఏబిసిడి వర్గీకరణ పోరాటంలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై, అసకాపల్లి జిల్లా, వి. మాడుగుల మండలం , కేజీ పురం గ్రామంలో, బాబు జగజీవన్ రావ్ యువజన సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు ఉదయం ఏడు గంటలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. మాదిగ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోర్తా శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా మాదిగ ఉద్యోగుల సంఘం అసకాపల్లి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కండెల్లి వెంకటరావు మాట్లాడుతూ ఎస్సీలు ఉమ్మడి ఏబిసిడి వర్గీకరణ పోరాటం కోసం మాన్య శ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో అనేక ఉద్యమాలు చేపట్టాలని 30 సంవత్సరాల ఉద్యమం ఫలితంగా ఆగస్టు ఒకటో తేదీన సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మా అందరి జీవితాల్లో సంతోషాన్ని ఆనందాన్ని నింపిందన్నారు. ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమం కోసం మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి యువకులు నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ఆయన చిత్రపటానికి పాలాజిషేకాన్ని డాక్టర్ బాబు జగజీవన్ రావ్ యోజన సేవా సంఘ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చిన్నం దాని బాబు, ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ కార్యకర్త బెన్నవోలు జగ్గ అప్పారావు, చిన్నం మాలి బాబు కొండారావు చిన్నం శంకర్ ,తాడి మాలి బాబు ,చిన్నం సూకరాజు, రామ ,ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు బెన్నవోలు పరదేశీ నాయుడు, గ్రామ పెద్దలు సమక్షంలో కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.